



精彩的演出让观众数百名观众度过一个开心的夜晚。

孩子们唱红歌照样不含糊

红歌会上,来自济南市青少年宫的孩子们成了主角

本报6月26日讯(记者董从哲 实习生 赵璐) 25日晚,天桥区汇源华庭小区楼前空地上,红红的舞台搭起来,绚丽的彩灯亮起来,悠扬的歌声飞起来。由本报张刚大篷车、省农科院兴牛乳业联合主办,天桥区北园街道办事处、济南市青少年宫协办的“社区红歌大家唱”在这里唱响,数百位社区居民和演员一起,欢聚一堂,共庆中国共产党建党90周年。

晚7点30分,演出在济南市青少年宫孩子们带来的激情舞蹈《美好的祝福》中拉开帷幕。7岁小朋友陈章博小提琴独奏《我的祖国》引来一片掌声,童声独唱《我和我的祖国》、笛子独奏《我是一个兵》、女声独唱《打起手鼓唱起歌》等节目,都让社区居民看得津津有味。

夜色渐浓,社区居民在台下前围得满满当当,台前、楼下、楼上都是社区居民观看演出的好地点,一些来晚了的居民直接站上停放在附近的货车车厢或三轮车上,在人群后翘首观瞧。

除了精彩的演出,现场穿插的有奖问答也引来观众的热切响应。主持人每提出一个问题都会引来众多观众的抢答,而答对问题者也会获得由省农科院兴牛乳业提供的奖品——箱酸奶。

在欢快的氛围中,整个演出持续约一个半小时,最后在孩子们的集体舞蹈《国粹少年》中落幕。当主持人宣布演出结束时,很多市民和孩子仍然意犹未尽,在舞台前不肯离去。

狮子张社区党支部书记曹元胜表示,整个狮子张社区大约居住了六七千人,其中原住居民有约1000人,这些原住居民以前都是北园的农民。为了保证这些失地农民的基本生活,社区除了为其提供住房外,每人每年还能领到7000元的生活及节日补助,老人还有养老、旅游资助等福利,“今年我们就组织了近百名老居民到张家界、西柏坡等地旅游,居民们生活好,也多亏了咱们的党啊!”



青少年宫的孩子们带来精彩的舞蹈。



红歌唱响,如痴如醉。



青少年宫老师表演民乐合奏。



孩子上台表演 妈妈前来助阵

在25日晚的演出中,由济南市青少年宫的孩子们带来的精彩表演,让台下的不少观众看得如痴如醉。

7岁的陈章博一曲小提琴独奏《我的祖国》声情并茂,有模有样。演出结束后,观众报以热烈掌声。他的妈妈谭女士也跟着来助阵,并在后台帮孩子收拾琴盒。“孩子在青少年宫参加的是一对一的辅导练习,小提琴演奏进步很快。他拉小提琴将近三年了,很用功,听说要到社区里给居民表演,就赶紧给老师申请,这个机会可不能错过。”谭女士介绍道。

张艺腾等几个小朋友刚刚表演完少儿舞蹈《一休》,顽皮的他和其他几个孩子在后台扒开幕布看着其他孩子的表演。小艺腾告诉记者,他在少年宫学习了一年,排练这个节目已经有数月了,“每个周六去练习一次,除了这个舞蹈,我们平时还练习街舞,我们都喜欢上表演。”

看着同龄人在台上演出,台下的很多孩子也坐不住了,一个七八岁的小男孩一直跟着刚表演完的小演员,“我妈妈也说要给我报名学琴,到时候我也会拉得很好的。” 本报记者 董从哲 实习生 赵璐

今晚去韩仓 继续听红歌

本报6月26日讯(记者 尹明亮) 由本报张刚大篷车和省农科院兴牛乳业主办,济钢片区建设指挥部和鲍山街道办事处协办的“社区红歌大家唱”第5站,将于27日晚走进韩仓小区,社区居民及专业演员将献上红歌、舞蹈、曲艺等精彩表演,庆祝建党90周年。

在当晚的演出中,不仅有《没有共产党就没有新中国》等传统的红歌唱唱,还有小学生们带来的京剧、朗诵、舞蹈等精彩节目。济南曲艺团带来的曲艺表演同样值得期待,山东琴书《魂系桃花庄》、小品《竞选》等准能让大家一饱眼福和耳福。

被网友称赞为中国版“苏珊大妈”的鲍山村村民李道香,因酷爱李谷一歌曲被村民们称为“李谷二”。演出当晚,她也将带着拿手的《绒花》、《天路》等歌曲走上舞台。

27日的演出将从晚上7点开始,具体地点为韩仓小区社区广场,韩仓小区位于飞跃大道北侧钢城新苑东邻,住在济钢新村及附近的居民可步行前往。